
Вакцинація, ментальне здоров’я та медичний огляд: фахівці Черкаського обласного ЦКПХ відвідали Скориківку із профілактичним заходом

  

Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб продовжує у новому 2024
році відвідувати віддалені села області. 18 січня команда Центру організувала виїзну
профілактично-вакцинальну акцію для жителів села Скориківка Золотоніського району.
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  Михайло Іванович, директор Скориківського сільського Будинку культури неоминув подію, яка відбулася у приміщенні, де він працює:    «Вакцинувався від правця та дифтерії давно, вже не з нашої пам’яті, тому сьогодніприйшов на захід. А останнє щеплення робив від ковіду. Дуже хороше діло, що сьогоднідо нас приїхали фахівці, тут на місці і консультація, і вакцинація».    
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  Місцева жителька Ольга Миколаївна розповіла, що раніше не вакцинувалася від правцята дифтерії:    «Організація такої акції є корисною для села, бо не потрібно нікуди їхати, щоб зробити тіщеплення, які пропущені чи планові. Про візит фахівців дізналася через групу умесенджері «Моє село», староста села там розмістила оголошення, ми його прочитали ісьогодні прийшли займати чергу. Також пройшла медичний огляд від сімейного лікаря,здала швидкий тест на аналіз цукру в крові, у мене 6,9 ммоль/л – це підвищений. Тепербуду дотримуватися дієти, яку порекомендував лікар».    
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  Медсестра Людмила Пиріг розповіла про огляд пацієнтів, який відбувся на акції:    «Для відвідувачів я проводила вимірювання глюкози натщесерце, норма для дорослих –3,5-5,7 ммоль/л. Якщо рівень високий, пізніше радимо переробити тест після дотриманнядієти та фізичної активності, якщо змін немає, то вже направляємо до лікаря. Крім цьоговиконала процедуру щеплення проти дифтерії та правця. Вакцина проти ковіду –Комірнаті також є у наявності. Ми підготували списки людей, щоб знати точно чи є певнещеплення, чи воно відсутнє».    
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  Галина Володимирівна разом із чоловіком Василем Миколайовичем були раді візитукоманді Черкаського обласного ЦКПХ та медикам, які перевірили їхній стан здоров’я,визначили рівень цукру в крові, виміряли артеріальний тиск та щепили від гострогоінфекційного захворювання.  
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  Також Лікарі Центру Алла Балабан та Лідія Скиба активно провели для селян бесідипро ментальне здоров’я, запитували як вони себе почувають, чи знають як покращитисвій психічний стан та надали роздаткові матеріали «Ментальне здоров’я – це…інодіпочуватися не ок» у межах Всеукраїнської програми «Ти як?» та визначали індекс маситіла відвідувачам.  
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  Микола Миколайович теж прийшов на імунізацію, бо саме від правця і дифтерії досі неотримував щеплення:    «На цій акції вирішив і щепитися, і отримати консультації від фахівців та огляд лікарів.Цукор у мене в нормі – 5,4, тиск зазвичай нормальний, а ось декілька днів як підвищився,лікар сьогодні теж виміряв і сказав, що досі високий.  Маю господарство, город, тому стараюся слідкувати за своїм здоров’ям, бо багатопрацюю, наприклад якщо у винограднику секатором обрізати лозу і так можнапоранитися».    
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  Сімейний лікар Микола Казнавецький радить усім контролювати рівень цукру в крові,слідкувати за артеріальним тиском та не забувати про щеплення, які захистять відінфекцій:    «Якщо у пацієнта підвищений рівень цукру – раджу дотримуватися дієти, відмовитися відсолодкого, випічки та інших продуктів, які містять цукор, займатися фізичною роботою,яка покращує показники.  Коли турбує підвищений тиск – варто менше пити рідини, зменшити вживання солоної їжі,оскільки сіль затримує воду і на фоні цього підвищується тиск. Звичайно, що бувають таківипадки, що без медикаментозного лікування не обійтися.  Щодо вакцинації, то ми з населенням проводимо бесіди, показуємо відео із реальнимивипадками, що відбувається із людиною, яка інфікована якоюсь хворобою і якіускладнення трапляються, якщо вчасно не захистити свій організм».    
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  Фахівці Черкаського обласного ЦКПХ проводили бесіди із селянами, які чекали прийомудо лікаря, пояснювали як важливо займатися спортом, як формувати «тарілку здоровогохарчування», жителі Новодмитрівської громади дізналися «10 ознак інсульту» та якзапобігти іншим неінфекційним захворюванням, зокрема у межах загальнонаціональноїкампанії «шануйся, піклуйся, вакцинуйся» та профілактичної акції «вакцинуй важливогосебе!» лікарі пояснювали пацієнтам як щеплення захищають від небезпечних гострихінфекцій.  
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  Своїм життєвим прикладом поділився Олександр, якому про планову вакцинацію протиправці та дифтерії повідомила медсестра:    «Раніше зі мною вже трапилася ситуація, коли я наступив на гвіздок, потрібно булотерміново вакцинуватися. Дуже був наляканий в той момент і відтоді вирішив, що колибуде планове щеплення, то обов’язково знову його зроблю. Розповідав і своїм рідним тазнайомим про такий випадок, щоб і вони попередили ризики захворювань».    
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  Учителька Валентина Миколаївна долучилася до профілактично-вакцинальної сесії,поспілкувалася із фахівцями обласного ЦКПХ, місцевими спеціалістами Центру тапройшла комплексний медичний огляд:    «Люди дуже вдячні за такий візит, бо у селі важко отримати такі послуги, а в містодібратися не в кожного є транспорт. Я сьогодні як йшла на вакцинацію побачила великийсиній автобус, яким приїхали фахівці. А в приміщення вже було багато людей, якіпідкувалися про наше здоров’я.  Щодо вакцинації, то кожен рік я хворію грипом і якось приїхав син і каже «мамо, давайпроти грипу вакцинуємося» і що ви думаєте, минулий рік я грипом не хворіла. Тому і відковіду не пропускаю щеплень. А сьогодні ще й від правця та дифтерії зробила.  Про дифтерію у нашій сім’ї є історія, коли наш син ще був студентом, нам зателефонувализ університету і повідомили, що він захворів на дифтерію. Ми так летіли в той Київ, бодуже переживали та не знали, що і думати. По приїзду нам сказали, що це помилка,аналізи сплутали і діагноз не підтвердився, це було таке щастя. Пам’ятаю, як мамарозповідала, що саме від дифтерії помер їхній дід, він у горло вставляв ложку, бо не мігдихати, а врятувати його не знали як. Тому після таких життєвих спогадів не доводитьсянегативно ставитися до вакцинації та пропускати щеплень».    
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  За час вакцинальної сесії від дифтерії та правця щепилися – 20 осіб та від COVID-19 – 1особа. Усі щеплення безоплатні. Провакциновані пацієнти отримали від мобільноїбригади брошури і листівки з корисною інформацією про здоровʼя та екоторбинки.  
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  Цього разу візит фахівців Черкаського обласного ЦКПХ проводили спільно зколегами Золотоніського районного відділу Центру та працівникамиЗолотоніського міського ЦПМСД на базі МПТБ у селі Скориківка Новодмитрівськоїтериторіальної громади.  
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